
Jutgen un acusat que sÕenfronta a 5 anys de pres� per

abusar sexualment de la f illastra menor dÕedat a Olot

La v�ctima declara a por ta tancada i el processat assegura que el va

denunciar perqu� sÕoposava que tingu�s xicot

DÕesquenes, lÕacusat dÕabusar sexualment de la

f illastra a Olot ACN.

LÕAudi�ncia de Girona ha jutjat aquest dilluns un acusat que

sÕenfronta a 5 anys de pres� i a pagar una multa de 900 euros per

abusar sexualment de la f illastra menor dÕedat a Olot i amena�ar-la

de mor t. La menor el va denunciar el setembre del 2020 i va relatar

que uns cinc anys abans, quan ella en tenia 12, li va fer tocaments

als pits alálegant que era un massatge perqu� Òcreixessin m�s

r�pidÓ. La v�ctima ha declarat a por ta tancada. LÕacusat ha negat

els fets i assegura que tot �s ÒmentidaÓ. Segons la seva versi�, la

menor es va inventar els suposats tocaments per perjudicar-lo

arran dÕuna discussi� familiar perqu� tant ell com la seva mare

sÕoposaven que tingu�s xicot. La defensa demana lÕabsoluci�.

La investigaci� pels abusos sexuals va comen�ar el setembre del 2020. Segons han explicat Mossos dÕEsquadra

i Policia Municipal dÕOlot, el dia 14 van haver dÕanar en dues ocasions a casa de la v�ctima per disputes familiars.

Va ser aleshores quan la menor va explicar als agents que el seu padrastre havia abusat dÕella quan tenia 12

anys. Els policies van detenir lÕhome. La menor tamb� va dir que durant la baralla lÕacusat lÕhavia amena�at de

mort.

Segons recull lÕescrit dÕacusaci� de la f iscalia, la mare de la menor i lÕacusat van comen�ar una relaci�

sentimental lÕany 2012. Mentre eren parella, van conviure plegats durant uns dos anys en un domicili dÕOlot.

Vivien amb ells tres f ills de la dona.

Quan la nena tenia 12 anys ja no vivien junts per�, segons la f iscalia, s� que es veien sovint perqu� la relaci� de

parella de la seva mare amb lÕacusat continuava. En una ocasi� sÕhauria Òaprof itatÓ dÕestar sol amb la menor per

fer-li els tocaments: ÒEs va oferir a fer-li un massatge als pits amb el pretext que lÕajudaria a que li creixessin m�s

r�pidÓ.

LÕacusat ho negaAl judici, que sÕha fet aquest dilluns a la secci� quar ta de lÕAudi�ncia de Girona, lÕacusat ha

negat tant els abusos com lÕamena�a. Segons la seva versi�, havia tingut una relaci� Òmeravellosa i fant�sticaÓ

amb la nena f ins que va arribar lÕ�poca de lÕadolesc�ncia. Llavors, segons ha declarat, la menor va comen�ar a

ÒcanviarÓ i no volia acatar les ordres i les normes de casa.

El conf licte f inal, apunta, va ser quan la menor va comen�ar una relaci� amb un noi que havia conegut i tant la

mare com lÕacusat sÕhi van oposar: ÒNo pel fet que tingu�s xicot, sin� perqu� no ell no es compor tava b� perqu�

havia comprat una ampolla dÕalcoholÓ.

LÕacusat ha af irmat que la menor el va denunciar per aconseguir tenir m�s lliber tat i perqu� volia Òenviar-lo a la

pres�Ó.



La mare de la menor ha declarat al judici i ha explicat que a dia dÕavui continua sent parella de lÕacusat i que les

seves f illes ja no viuen amb ella Òper altres motiusÓ. La dona ha af irmat que no sap si els fets relatats per la

v�ctima s�n cer ts o no: ÒUn diu una cosa i lÕaltra una altraÓ. En tot cas, s� que ha remarcat que ella no va veure cap

actitud sospitosa.

LÕinforme de lÕequip dÕassessorament t�cnic penal recull que s� que hi havia una relaci� ÒtensaÓ entre acusat i

v�ctima per� descar ta que aquest sigui el motiu per interposar la den�ncia. El dictamen conclou que la menor

explicava els presumptes abusos Òrescatant-los de la seva mem�riaÓ i descar ta que hi hagi fabulaci�.

El f iscal lÕacusa dÕun delicte dÕab�s sexual a menor de 16 anys i un delicte lleu dÕamenaces pels quals demana 5

anys de pres� i 900 euros de multa. La defensa demana lÕabsoluci�. El judici ha quedat vist per a sent�ncia.
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